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1. Diketahui tiga buah premis sebagai berikut:
1. Jika saya rajin, maka saya lulus ujian.
2. Jika saya lulus ujian, maka saya mendapat hadiah.
3. Saya tidak mendapat hadiah.

Kesimpulan yang sah dari premis-premis tersebut adalah ...
Saya tidak lulus ujian.

Saya rajin.

Saya tidak rajin.

Saya lulus ujian.

Saya rajin tetapi tidak lulus ujian.

T Ow

2. Pernyataan “Jika harga BBM naik, maka semua harga barang akan naik” setara dengan
pernyataan ...

Jika harga BBM tidak naik, maka ada harga barang yang tidak naik.

Jika semua harga barang akan naik, maka harga BBM naik.

Jika semua harga barang tidak naik, maka harga BBM tidak naik.

Harga BBM tidak naik tetapi semua harga barang akan naik.

Harga BBM tidak naik atau semua harga barang akan naik.
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4. Bentuk sederhana dari —=
-

ey

3
A. IIE(3\/5+ 3)
(3x/§+x6)

%(3\/5+x/§)

D. 3(3v2++3)
E. (V2 +43)
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*log25-° log81+ ‘log?2 .

> 3 dalah ....
log36—"log4

5.  Hasil dari

3
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4
B U
4
c 2
2
D. B
2
S
2

6.  Akar-akar persamaan kuadrat xX+ (p + Dx + 8 = 0 adalah o dan B. Jika o = % B dan

o, B positif, maka nilai p adalah ....

A8
B. 7
C. 6
D. -7
E. -8

7.  Persamaan (m - 1)x* + 4x + 2m = 0 mempunyai dua akar real dan berlainan.
Nilai m yang memenuhi adalah .... :

A —1l<m<2,m#1
B. -2<m<l1

C. 1<m<2

D.

m<-=2ataum>1
m<-1ataum>2

o
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8. Amin membeli 2 buah pena dan 3 buah buku dengan harga Rp9.000,00. Di toko yang sama
Budi membeli 3 buah pena dan 2 buah buku dengan harga Rp8.500,00. Harga sebuah pena
dan sebuah buku di toko tersebut adalah ....

Rp1.500,00

Rp2.000,00

Rp3.000,00

mo oW

+ Rp3.500,00

Rp4.500.00

9.  Salah satu garis singgung lingkaran x* + y* —4x -6y -7 =0 yang sejajar dengan garis
2y =4x—7 adalah ....

moQw >

Y
Y
Y
Y
Y

=2x+17
=2x+ 11
=2x+3
=2x-9
=2x-11

10.  Suku banyak berderajat 3, jika dibagi (x* + 2x — 3) bersisa (3x — 4), jika dibagi (x* — x — 2)
bersisa (2x + 3). Suku banyak tersebut adalah ....

A.
B.
C.
D.

E.

X
X
X
X
X

S 2x—1

S - 2x—1
x4 21
St —x—1
S+ x 1

11. Diketahui fungsi Ax) = 2x + 1 dan g(x) = X—H, x#0. Invers (fog) (x) adalah
x

(fog)™" (x) = ...
A (fog)! (v) = x2—x L x#3
B. (fog)™" (x)=x2j3,x;t—3
C. (fog)™ (x):xf ,x %3
D. (fog)" (x)=xi ,x %= =3
E. (fog)" (x):i:ri,xi—?)
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12.  Di Zedland ada dua media massa koran yang sedang mencari orang untuk bekerja sebagai
penjual koran. Tklan di bawah ini menunjukkan bagaimana mereka membayar gaji penjual

koran.

MEDIA ZEDLAND

PERLU UANG LEBIH?
JUAL KORAN KAMI
Gaji vang akan diterima:

0,20 zed per koran sampal dengan
240 koran yang terjual per minggu,

ditambah 0,40 =zcd per koran
selebihnya yang terjual.
————————— —oura— — ——

HARIAN ZEDLAND

DIBAYAR TINGGI DALAM
WAKTU SINGKAT!

Jual koran Harian Zedland dan
dapatkan 60 =zed per minggu,
ditambah bonus 0,05 zed per koran
yang terjual.

Joko memutuskan untuk melamar menjadi penjual koran. Ia perlu memilih bekerja pada

Media Zedland atau Harian Zedland.

Grafik manakah di bawah ini yang menggambarkan bagaimana koran membayar penjual-

penjualnya?

A} ( Harian Zedland R

Pendapatan per
minggu (zed)

Pendapatan per
minggu (zed)

v
.
’
Poe

|
JT Y Media Zedland
b

Jumlah koran yang terjual

minggu (zed)

Pendapatan per

S —

Jumlah koran yang terjual

T T mE Y YT YN A

,4+‘y

minggu (zed)

“14
.
.
£
I
joX
S
N
)
L
)
3
a

Pendapatan per

o

Jumiah koran yang terjual

Pendapatan per
minggu {zed)

Jumlah koran yang terjual

CLIaL (*imta mada Prcat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD



Diunduh dari http://urip.wordpress.com
fo@urip.kalteng

- SANGAT RAHASIA

13.

14.

15.

DOKUMEN NEGARA

AR

Matematika SMA/MA IPA

) ) ) 3 -1 1 _
Diketahui matriks A = ( J, B = [n+ (3)}’ dan C = (; jJ Jika C' adalah

2m -3 m-—n ~
transpose dari matriks C dan A + B = C', nilai dari 3m + 2n=....
A, =25
B. -14
C. -11
D. -7
E. -1
1 4 3
Diketahui vektor-vektor @ = | 2 . b=14 , dan c=|-4]| Jikaa tegak lurus 5,
-3 m) 5
hasil dari @ + b -2¢ = ...
-1
A |14
-9
-1
B 14
-4
-1
C 14
-3
-1
D. |14
-2
-1
E 14
-1

Diketahui vektor-vektor i =bi +aj +9k dan ¥ =ai —bj + ak . Sudut antara vektor # dan
v adalah 6 dengan cos® 21% . Proyeksi # pada V adalah p=4i -2j+ 4k.
Nilai dari b= ....

A 2

)

. 242
4

B
C
D.
E. 442
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16. Diketahui vektor a = p}+2}+4% dan vektor b = 3;'+4_;'. Panjang proyeksi vektor a

- SANGAT RAHASIA™

pada b adalah gANilaip =...

Al -1
B. -2
cC. 4
D. -6
E. -8
17, Persamaan bayangan lingkaran x* + +* = 4 bila dicerminkan terhadap garis x = 2 dan

2
dilanjutkan dengan translasi ( j adalah .... .

Ao X 2813 =0
B, x4y +2x-8+13=0
C. X+ =2y #8113 =0
D. x 437+ 20+ 8+ 13 =0
E. 3y +8x—2y+13=0

Nilai x yang memenuhi pertidaksamaan 9° —4-3"" +27 < 0 adalah ....
A, 3<x<9
B. 1<x<2
C. 2<x<3
D. x<3ataux>9
E. x<lataux>2

v

19, Penyelesaian pertidaksamaan “log x. **log 4 <2 —*"*log 4 adalah ...

2
A x> —
3
B. x>i
2
C. 0<x<g
3
3
D. 0<x< =
2
O0<x<?2

20.  Tempat duduk gedung pertunjukan film diatur mulai dari baris depan ke belakang dengan
banyak baris di belakang lebih 4 kursi dari baris di depannya. Bila dalam gedung
pertunjukan terdapat 15 baris kursi dan baris terdepan ada 20 kursi, kapasitas gedung
pertunjukan tersebut adalah ....

A. - 1.200 kursi
B. 800 kursi
C. 720 kursi
D. 600 kursi
£. 300 kursi

1 3°F. 0 FY AT IPDANIZY L"TAAIYMIL"IDIITY
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21. Sebuah pesawat terbang melaju dengan kecepatan 300 km/jam pada menit pertama.

SANGAT RAHASIA

. . 1 o : .
Kecepatan pada menit berikutnya 15 kali dari kecepatan sebelumnya. Panjang lintasan

seluruhnya dalam 4 menit pertama adalah ....
A. 2.437.50 km

B. 2.438,00 km
C. 2.438,50 km
D. 2.439.0 km

E. 243950 km

22.  Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk 2+/3 cm. Jarak dari titik H ke ruas
garis AC adalah ....
A 242 em
B. 2v3 em
C. 3J/2 em
D. 26 cm
E

4«/—2_ cm

23.  Kubus ABCD.EFGH memiliki rusuk 4 cm. Sudut antara AE dan bidang AFH adalah a.

Nilai sin o = ...
A. lﬁ
2
1 -
B. -3
2
c. 13

D. 243
3

E 243
4

24. Diketahui segiempat ABCD seperti tampak pada gambar.
Panjang AD adalah ....

c___ 4
V17 em B8

5 cm
6 cm

\/ZE cm D 432 cm

7 cm

3cem

mo 0w

CHIal (Cimta mada Pricat Penitaian Pendiditban-RAT ITBANG-KEMDIKBUD
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25. Himpunan penyelesaian dari persamaan 2 sinx —+/3 = 0 untuk 0 < x <27 adalah ...

A. {32—"}
373

B {E,E}
376
C. {E’E}
32
D. {5-5—“}
376
. 2]
3 6

26. Nilai dary SP327-sml>®
cos135°+cosl5°

A 3
B. L3
2
c. L

2
D, L
2

27. Nilaidari lim(+/81x> —10x+3 =9x+1) = ...

X =0

A 2
9
2
B3
c. 1
p. 2
3
E 2
2

11-7C-2013/2014 ©Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD



Diunduh dari http://urip.wordpress.com
fb@urip.kalteng

L

Matematika SMA/MA IPA

DOKUMEN NEGARA

 SANGAT RAHASIA™.

[-cosx

28. Nilai dari lim -
=0 Qx-S 2x

AL
8
B. L
4
c 1
2
D. >
4
1

29.  Diketahui fungsi g(x):—;—x3-A2x—7, A konstanta. Jika f(x)=g(2x-1) dan f turun

pada — % <x< % , nilal maksimum relatif ¢ adalah ....

A -
3
B. L
3
c. -2
D. -2
J
4
R
J

30. Hasil J(6x—12 Vx2—4x+8)dx = ...
3

A. %(x2—4x+8)5+C
. 3

B. E(x2—4x+8)2+c
) 3

C. E(x2—4x+8)2+c

3

D. (*-4r+8)2+C
3

E. 203 —4x+8)2+C

31. Hasil lj(w ~16x—12)dx = ...

A, 21
B. -19
C. 8
D. 19
E. 21
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32, Nilai dari J(QcosBxcosx)dx =
[
A L3
2
B L
2
C. 0
p. -1
2
E. 13
2
33. Hasil j‘<cos4 2x sin 2x>dx = ...

A. l cos.5 2x+C
2
B. l cos’ 2x + C
5
C. —l cos’ 2x + C
2
D. ~§ cos® 2x + C

E. ~i cos’ 2x + C
10

34. Luas daerah yang diarsir pada gambar dapat dinyatakan dengan rumus ....
4

A. ‘]4x dx — J.(2x - 4) dx
2
4

].4x dx - J.(2x + 4) dx
2

]2«/—dv— J2x—4)dx

A

D. 4]2f dx—}(ﬁt 2x) dx

2

-[2\[,\7 dx + J(4 +2x) dx
0 2
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35. Volume benda putar yang terbentuk dari daerah di kuadran I yang dibatasi oleh kurva

x=+/3y%. sumbu Y, dan lingkaran x° + y° =4, diputar mengelilingi sumbu Y adalah . ...

1
A. 57[ satuan volume

2
B. %fz satuan volume

C.  —x satuan volume
15
i 10
D. s 7 satuan volume
b)

6
E. Eﬂ' satuan volume

36. Perhatikan histogram berikut!

frekuensi
.

» Nilai

105 205 305 405 305 605
Modus dari data pada histogram adalah ....

A. 37,50
B. 38.00
C. 38.50
D. 39,25
E. 39,50

37. Perhatikan tabel berikut!

Nilai Frekuensi
50 -59 5
60 — 69 7
70 -79 12
80 -89 10
90 — 99 6
Nilai kuarti] atas (Q3) dari data yang disajikan adalah ....
A, 8525
B. 85,50
C. 8575
D. 86,00
E. 86,50

U-ZC-2013/2014 “Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD



Diunduh dari http://urip.wordpress.com
fo@urip.kalteng

e ] I EVERIA

40.

14 ,
Matematika SMA/MA IPA

Budi mempunyai koleksi 3 pasang sepatu dengan merk yang berbeda, dan 4 baju berlainan

coraknya, serta 3 celana yang berbeda warna. Banyak cara berpakaian Budi dengan
penampilan yang berbeda adalah ...

A 10
B. 12
C. 22
D. 41
E. 36

Jika setiap dua zat kimia yang berbeda dicampurkan menghasilkan zat kimia baru, maka
dari lima zat kimia yang berbeda dapat membentuk zat baru sebanyak ...

A, 15
B. 10
C. 8
D. 7
E. 6

Dua anak melakukan percobaan dengan mengambil kelereng secara bergantian masing-
masing satu buah dari dalam kantung berisi 5 kelereng merah dan 4 kelereng hijau. Jika
dalam setiap pengambilan tanpa dikembalikan, peluang kejadian anak pertama mengambil
| kelereng merah dan anak kedua juga mengambil 1 kelereng merah adalah ...

5
A
18
B. 2
18
c. L
18
D. =
18
B —
18

e iy 4 CLyal Vv mada Pricat Perilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBUD



